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ATA da 7ª sessão ordinária do 1º período legislativo realizada 

no dia 28 de fevereiro de 2019. Aos Vinte e oito dias do mês de 

fevereiro do ano de dois mil e dezenove, na sala das sessões da 

Câmara Municipal de Pacajus, sito a Rua Raimundo Costa 553, 

centro nesta cidade de Pacajus, realizou-se mais uma sessão 

ordinária. Sob a presidência do Vereador Alaeldio Gomes Agostinho 

Amorim Presidente da Câmara, o mesmo saudou os presentes e 

invocando a proteção de Deus declarou aberta a presente sessão, e 

pediu para que todos ficassem de pé para ouvir a execução do Hino 

do Município de Pacajus e após este ato autorizou a 1ª Secretária 

Vereadora Helania Maria Lourenço Bezerra ler a ata da sessão 

anterior, a qual depois de lida, discutida, foi aprovada. Continuando 

o Sr Presidente solicitou que a secretária lesse a pauta da sessão 

que constava das seguintes matérias: 01 - Projeto de Lei nº 

18/2019 do Poder Executivo Municipal, que altera a Lei nº 391/2015 

que cria a autarquia de transito e transportes de Pacajus e dá 

outras providências. 02 - Projeto de Lei Nº 21/2019 do Poder 

Executivo Municipal, que altera a Lei nº 377/2015 que cria o instituto 

de previdência do Município de Pacajus – PACAJUSPREV e da 

outras providencias. 03 - Projeto de Lei Nº 22/2019 do Poder 

Executivo Municipal, que Altera a Lei nº 574/2018 que dispõe sobre 

a estrutura administrativa do poder executivo do município de 

Pacajus/ce e dá outras Providências. 04 -Projeto de Lei Nº 24/2019 

do Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre a abertura de 

credito adicional especial para a inclusão ao orçamento vigente da 

dotação 3.3.90.92.00 na atividade “manutenção das atividades do 

gabinete do prefeito” 05 - Parecer Nº12/2019 da comissão de 

Legislação, Justiça e Redação Final sobre o Projeto de Lei Nº 

11/2019, de 19 de Fevereiro de 2019. 06 -PL nº 13/2019 do poder 

Legislativo Municipal, que dispõe sobre a vedação de homenagens 

a pessoas que tenham sido condenadas por atos de improbidade 

administrativa ou crime de corrupção no município de Pacajus. 07 - 

INDICAÇÃO Nº 21/2019- que indique ao Chefe do Poder Executivo 

a aquisição de um terreno para ampliação do Parque da Saudade, 

Cemitério da Lagoa Seca. 08 -INDICAÇÃO Nº 28/2019 - indica ao 

Prefeito Municipal  que proceda a Revitalização do Polo de Lazer do 

Açude Luiz Carlos. 09 - INDICAÇÃO Nº 31/2019 - indicando ao 
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Senhor Prefeito a contratação ou disponibilização de um técnico 

para fazer o Cadastro Ambiental Rural- CAR das propriedades 

rurais dos municípios de Pacajus. 10 - INDICAÇÃO Nº 35/2019- 

que indique ao Sr Prefeito Municipal a intermediação junto a 

CAGECE para ampliação da rede de distribuição de agua na Rua 

Bento Nepomuceno (estrada do Zé Bento) e Rua Martins Barbosa 

da Silva, todas no bairro Buriti dos Esmeros. 11 - REQUERIMENTO 

Nº37/2019, que seja enviado oficio ao Senhor Prefeito Municipal no 

sentido da Prefeitura de Pacajus proceder à pavimentação em 

Pedra Tosca, preferencialmente em paralelepípedo da rua: Silvia 

Felipe, conhecida também como Beco do Zé Dóia,  localizada no 

Bairro Coaçu. 12 -REQUERIMENTO Nº40/2019 requerendo ao 

Senhor Prefeito  a colocação de Manilhas na passagem molhada, 

no trecho que sai da BR 116 para a comunidade da Base.  13 - 

REQUERIMENTO Nº41/2019. requer que seja recuperado os 

chafarizes do Pajeú; do colégio do Pajeú; Bangubrás; do Arnaldo; 

Rua Luiz Campelo; e o da Rua Holanda Campelo, perfazendo um 

total de seis chafarizes. Após a Leitura do expediente o Senhor 

Presidente informa aos Senhores Vereadores que tem 4 projetos do 

Executivo, o vereador  Reginaldo Benicio levanta questão de ordem 

e pede homenagem de um minuto de silencio ao senhor Chico 

Capilé, pedido atendido por todos. Em seguida o senhor Vereador 

Paulo Nunes levanta questão de ordem ao senhor presidente 

pedindo que os 4 projetos do executivo sejam colocados em regime 

de urgência e votados nessa sessão, o Senhor Presidente pergunta 

aos colegas se estão  de acordo com a colocação da urgência dos 

Projetos Nºs 18, 21, 22 e 24/2019 do Poder Executivo, e coloca em 

votação a urgência, os vereadores aprovaram por 10 votos a favor e 

2 contrários. Continuando os trabalhos o Senhor Presidente coloca 

em Discussão o PL Nº18/2019 do poder executivo Municipal. O 

vereador Junior Chaves comenta em suas palavras que esse 

Projeto vem aumentando os salários dos cargos comissionados da 

categoria, onde os efetivos vem buscando o reajuste dos mesmos e 

não foram atendidos por isso seu voto é não. A vereadora Helania 

Maria vota não a esse projeto, pois segundo ela,  já compareceram 

a essa Casa várias categorias pedindo reajustes de seus salários 

defasados há muitos anos e ate o momento não foram atendidas, O 
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vereador Reginaldo do PT fala que o projeto está nos trâmites 

legais e dentro da Lei, colocado em votação foi aprovado por 10 

votos a favor e 2 contrários. Em seguida o Senhor Presidente 

coloca em discussão o Projeto de Lei Nº 21/2019 de autoria do 

Poder Executivo Municipal, o Vereador Junior Chaves descreve em 

suas palavras que seu voto também é Não a este projeto pelo 

mesmo motivo do anterior, pois ele dar aumento á cargos 

comissionados, O vereador Reginaldo do PT fala que o Prefeito até 

o final do ano vai reajustar os salários defasados, coisa que 

nenhum prefeito fez até hoje. Colocado em votação foi aprovado 

por 10 votos a favor e 2 contrários. Continuando os Trabalhos o 

Senhor Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei Nº 

22/2019 de autoria do Poder executivo Municipal. A vereadora 

Helania Maria comenta em suas palavras que analisou o Projeto 

anterior, e o que veio o substituindo,  o  Art 5º tem a mesma 

redação: “Art 5º os Cargos de Chefe de Gabinete e de Controlador 

Geral do Município continuam a ter status de Secretário Municipal”, 

a mesma  pediu informações a secretaria da câmara através de 

oficio dirigido ao Diretor e o mesmo se pronunciou afirmando que 

revendo os anais da câmara, não foi encontrado nenhum dispositivo 

legal que justificasse a redação deste artigo, ensejando que  a 

vereadora apresentasse uma emenda Supressiva ao referido 

Projeto, suprimindo o referido artigo,  O senhor Presidente 

submeteu ao plenário  a votação da emenda supressiva ao artigo 

5º, tendo obtido o seguinte resultado: 10 votos contrário a emenda e 

2 votos a favor. Terminada a discussão e colocado em votação foi 

aprovado na integra por 10 votos a favor e 2 contrario. Em seguida 

o Senhor Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei 

Nº24/2019 de autoria do Poder Executivo Municipal, o vereador 

Junior Chaves fala que esse projeto estar  tirando 20 mil reais de 

um local e aplicando no Gabinete do Prefeito. Colocado em votação 

foi aprovado por 10 votos a favor e 2 contrario. Continuando os 

trabalhos o Senhor Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei 

nº 11/2019 do poder Legislativo de autoria do Vereador Reginaldo 

Benicio, o mesmo com pareceres favoráveis das respectivas 

comissões, o mesmo relata em suas palavras que a intenção do 

Projeto não é incentivar a inadimplência e sim fazer com que os 
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consumidores não sejam lesados pelas referidas empresas nas 

questões de cortes em fins de semanas e vésperas de feriados. 

Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

Senhor Presidente repassa para as comissões o   Projeto de Lei nº 

13/2019. Continuando os Trabalhos o Senhor Presidente coloca em 

discussão a INDICAÇÃO Nº 21/2019 de autoria do Vereador 

Reginaldo Benicio que comenta em suas palavras que essa 

indicação é para antecipar ao Senhor Prefeito que o cemitério de 

Pacajus já está com sua capacidade máxima e que não tem mais 

terrenos disponíveis, para não haver transtornos no futuro e solicita 

sua ampliação, colocado em votação foi aprovado por unanimidade. 

Em seguida o senhor Presidente coloca em votação a INDICAÇÃO 

Nº 28/2019 de autoria do vereador Lucieldo Muniz onde descreve 

em suas palavras que fez uma visita no local e viu que ele está 

abandonado e necessitando urgente de uma reforma. Colocado em 

votação foi aprovado por unanimidade. Continuando os trabalhos o 

senhor Presidente coloca em discussão a INDICAÇÃO Nº 31/2019 

de autoria do vereador o qual que comenta na  sua discussão que 

está solicitando esse cadastramento pois é importante para os 

produtores rurais possam realizar seus empréstimos, colocado em 

votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor 

Presidente coloca em discussão a INDICAÇÃO Nº35/2019 de 

autoria do vereador Jairys Camelo que descreve em suas palavras 

que a referida rua não tem água encanada e os moradores destas 

ruas estão com muitas dificuldades de agua, visto que as cacimbas 

estão secando, e a situação cada vez mais se agrava, e com a 

ampliação favorece aproximadamente 20 famílias, colocado em 

votação foi aprovado por unanimidade. Continuando os Trabalhos o 

senhor Presidente coloca em discussão o REQUERIMENTO nº 

37/2019 de autoria do vereador Jairys camelo, onde descreve em 

suas palavras que a referida rua necessita urgente de 

pavimentação, o vereador Lucieldo Muniz Parabeniza o colega e 

subscreve seu requerimento. Colocado em votação foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente coloca em 

discussão o REQUERIMENTO Nº 40/2019 de autoria do Vereador 

Paulo Nunes afirmando que essa passagem molhada está 

causando transtornos aos moradores da comunidade. Colocado em 
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votação foi aprovado por unanimidade. Continuando os trabalhos o 

senhor Presidente coloca em discussão o REQUERIMENTO Nº 

41/2019 de autoria do vereador Casio do Bangue, onde descreve 

que no Bangue existem 12 chafarizes e 6 deles estão necessitando 

urgente de uma reforma em sua estrutura física, colocado em 

votação foi aprovado por unanimidade. Em seguida o Senhor 

presidente Alaeldio Gomes informa que próxima semana se inicia o 

carnaval e a câmara volta suas atividades normais na Quinta-feira e 

que os vereadores que tiverem alguma propositura para próxima 

sessão informar a secretaria da casa até amanhã sexta feira. O 

senhor presidente dar por encerrado o primeiro expediente e 

declara aberto o segundo expediente, na ocasião fez-se uso da 

palavra o senhor Paulo Nunes onde comenta em suas palavras 

uma RETRATAÇÃO do senhor José Wilson Alves Chaves em 

cumprimento ao acordo judicial realizado no dia 25 de Fevereiro de 

2019, onde o mesmo se retrata de publico em juízo e na presença 

da vitima e se comprometendo a ler esta nota no Programa o Pulo 

do Gato.  Onde ele se retrata pela ofensas de baixo escalão feita ao 

senhor Francisco Paulo Nunes. Como não havia mais nada a ser 

tratado o Senhor Presidente Alaeldio Gomes encerra a presente 

sessão. E para constar eu Helania Maria Lourenço Bezerra 1ª 

Secretária subscrevi esta ata, a qual na sessão subsequente será 

lida discutida, aprovada e assinada por mim secretária e pelo 

presidente. Plenário 23 de maio da Câmara Municipal de Pacajus 

em 28 de Fevereiro de 2019 


